



**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ИСТОБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ РЕПЬЁВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

«07» февраля 2023 г. № 64
с. Истобное

**Об отчете главы Истобинского
сельского поселения за 2022 год**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Истобинского сельского поселения, заслушав и обсудив отчет главы Истобинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения в 2022 году, Совет народных депутатов Истобинского сельского поселения Репьёвского муниципального района Воронежской области **решил:**

1. Утвердить отчет о результатах деятельности главы Истобинского поселения и администрации поселения в 2022 году (прилагается).
2. Признать деятельность главы Истобинского сельского поселения Аристовой Валентины Ивановны в 2022 году удовлетворительной.

Глава сельского поселения

В.И. Аристова

УТВЕРЖДЕН:

решением Совета народных депутатов
Истобинского сельского поселения
Репьёвского муниципального района
Воронежской области
от «07» февраля 2022 года № 64

ОТЧЕТ
ГЛАВЫ ИСТОБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
АРИСТОВОЙ ВАЛЕНТИНЫ ИВАНОВНЫ
О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛЕНИЯ В 2022 ГОДУ

В целях исполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» работа главы и администрации Истобинского сельского поселения в 2022 году была направлена на решение 27 вопросов местного значения, определенных указанным законом, а также полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления в соответствии с федеральными законами и законами Воронежской области.

Структура работников органов местного самоуправления в 2022 году была такова: – глава сельского поселения, заместитель главы администрации сельского поселения, главный бухгалтер, старший инспектор.

Согласно действующему Уставу Истобинского сельского поселения глава сельского поселения осуществляет свои полномочия на постоянной основе, возглавляет администрацию поселения и исполняет полномочия председателя Совета народных депутатов поселения с правом решающего голоса.

О поселении:

Истобинское сельское поселение включает в свой состав три населенных пункта:

село Истобное – по данным ЦСУ – **1370** человек;

поселок Новая Жизнь – **5** человек;

поселок Ленинский Путь – без населения.

Общая площадь поселения составляет **14100** га.

Количество домовладений – **1051**, из них жилых – **674** (64%).

Административный центр – село Истобное.

Численность населения по состоянию на 01.01.2023 года в поселении составила **1375 человек**, в том числе:

трудоспособное население – **547** человек, или 40%;

пенсионного возраста – **530** человек, или 38%;

дети до 18 лет – **298** человек, или 22%.

За 2022 год:

Родилось – **10** человек, в 2021 году – 6;

Умерло – **29** человек, в 2021 году – 35;

За 2022 год численность населения уменьшилась на 23 человека.

Важным событием 2022 года явилась победа поселения в конкурсе «Лучшее муниципальное образование Воронежской области» в номинации «Лучшая муниципальная практика взаимодействия со СМИ и использования информационных технологий в деятельности муниципального образования», поселение получит грант 800 тыс. рублей на благоустройство.

Денежные средства в сумме 2 млн.150 тыс. рублей из областного бюджета привлечены благодаря победе в конкурсе по инициативному бюджетированию проекта по ремонту 2,2 км водопровода по улицам Маяковского и Калинина.

Администрация принимала участие во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика», на региональном уровне заняла 2 место с конкурсной работой по ремонту водопровода, а в конкурсе на соискание

Премии общественно-государственного признания «Добронежец» явилась призером.

В течение двух лет проводилась огромная работа по получению лицензии на водопользование и по изменению разрешенного использования земельного участка под храмом и, наконец, получила свое завершение в 2022 году. В настоящее время земельный участок передан в безвозмездное пользование Приходу храма. Храм Покрова Пресвятой Богородицы на повороте областной автодороги является украшением села. Работа внутри храма в этом году будет завершена. Благодаря районной администрации, всем работникам газовой службы в храм подведен газ.

Исполнение бюджета сельского поселения за 2022 год:

По доходам 2022 года бюджет поселения составил **8744** тыс. руб.,

в т.ч. собственных доходов – **4308,4** (тыс. руб.):

- земельный налог – 3478,3
- налог на имущество физлиц – 53,9
- налог на доходы физлиц – 264,6

Безвозмездные поступления в сумме 4435,6 (тыс. руб.):

- межбюджетные трансферты – 1416,2 очистка дорог, строительство дороги, ремонт дороги Солнечная, проектирование и подведение газа к храму, сертификат по показателям эффективности

- уличное освещение – 27,6
- дотации на сбалансированность бюджета – 342,9
- субсидии – 2550,0
- субвенции – 99,0

Расходование денежных средств производилось в соответствии со сводной бюджетной росписью и утвержденными планами мероприятий и сметами на финансовый год. Расходы составили **7835,4** тыс. рублей и представлены в таблице.

Ставки и льготы по местным налогам:

Согласно решению СНД «О налоге на имущество физических лиц» от 30.09.2015 года № 3 ставки налога на имущество физических лиц определяются в зависимости от кадастровой стоимости объектов налогообложения. Пенсионеры, инвалиды и лица, проживающие в Чернобыльской зоне, освобождаются от уплаты налога, кроме этого льгота предоставляется собственникам на одно транспортное средство до 120 лошадиных сил, а также трактор, используемый в личном подсобном хозяйстве по заявительному принципу. Также предоставляются льготы на комнату или квартиру, жилой дом, гараж, а также на 6 соток земли.

С 01.01.2019 года земельный налог составляет 0,3% от кадастровой стоимости земельного участка согласно решению СНД от 10.11.2017 № 105, по новому законодательству в год может быть увеличение не более, чем на 10%. Поэтому теперь в течение 10 лет ежегодно налог будет повышаться на 10% от суммы налога 2019 года.

Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в собственности поселения:

В реестре муниципального имущества находится 35 объектов, в т.ч. земельные участки, на 61 млн. руб. Всё указанное имущество имеется в наличии и используется по назначению. Земельный участок под храмом передан в срочное безвозмездное пользование Приходу храма в честь Пресвятой Богородицы на два года.

Водопроводные сети, скважины, башни Рожновского, пожарная мотопомпа переданы ТСЖ «Истобинское» в безвозмездное пользование.

Организация в границах поселения электро-, газо-, тепло-и водоснабжения населения:

Для комфортного проживания граждан на территории Истобинского сельского поселения созданы условия для предоставления им услуг по электро-, газо- и водоснабжению.

Электроснабжением обеспечено 100% домовладений в поселении.

Газоснабжением обеспечено 94% жилых домовладений в поселении, по программе догазификации еще четыре домовладения подключено к газовой сети.

Обслуживанием водопроводных сетей занимается ТСЖ «Истобинское». В 2022 году получена лицензия на водопользование. Количество водопользователей в с. Истобное – 579, 8 из которых подключились в 2022 году. Доходы составили 1 млн. 278 тыс. руб., расходы – 1 млн. 201 тыс. руб. Безвозмездные поступления за подключение к центральному водопроводу составили 56 тыс. руб.

За отчетный год был ликвидирован серьезный порыв возле кладбища, также устранено 8 утечек на личных врезках. В процессе ремонта водопровода устранено 5 серьезных повреждений в результате коррозии металлических вставок, которые могли в любой момент порваться. На скважине по ул. Первомайская устранена негерметичность путем замены трубы, летом здесь проведена замена насоса. Благодаря ООО «Истобное» приобретена автоматическая защита, и неработающая год скважина была запущена. Сейчас скважина благодаря помощи районной администрации и РЭС переподключена на новую ТП, скважина теперь работает нормально. В 2022 году отремонтировано 5 задвижек в колодцах на центральном водопроводе, установлено дополнительно два пожарных крана и одна задвижка.

За гранты ТОС и АНО «Образ будущего» было отремонтировано 4,5 км водопровода по ул. Первомайская, Калинина, Набережная, Терешковой, Комсомольский, Полевая, частично по ул. Мичурина, на Западном переулке проведен новый водопровод. Участники всех ТОСов активно помогали при

реализации проектов по ремонту водопровода. Чекман Николай и Кудинов Михаил – главные помощники, а Свиридов Александр со своим экскаватором вообще был незаменим! Благодаря им при содействии администрации водопровод подвели к новому храму.

Дорожная деятельность:

Согласно перечню дорог местного значения всего в поселении 35 км дорог, в т.ч. асфальтированных – 14 км, со щебеночным покрытием – 10 км и грунтовые – 11 км.

За 2022 год проведен большой объем по ремонту дорог местного значения. Асфальтовое покрытие в отчетном году за областные средства в сумме 7,6 млн. рублей уложено на 2,6 км дорог.

По ул. Ленина заменен асфальт на оставшемся участке в 671 м, на ул. Первомайской по щебню уложено асфальтовое покрытие протяженностью 734 м. Значимым событием для села стал ремонт объездной дороги, где 680 м щебня покрыты асфальтом, а 510 м изношенного асфальтового покрытия заменены новым. Теперь вся сельхозтехника при проезде минует дороги местного значения, что положительно скажется на сохранности асфальтового покрытия на ул. Ленина и Солнечная. На ул. Солнечная по программе инициативного бюджетирования было заменено асфальтовое покрытие протяженностью 1 км, областная субсидия составила 2,55 млн. руб.

В 2022 году просыпали щебнем 150 м до д. 34 по ул. Первомайская, подремонтировали насыпь на Терешковой, засыпали ямы на ул. Гагарина, просыпали все съезды, поврежденные при ремонте водопровода, проведении газопровода к храму, проведении оптоволоконной связи к новому ФАПу, асфальтовым срезом засыпали ямы на плотине пруда.

Очисткой дорог от снега в отчетном году занимался Капитонов Александр на тракторе МТЗ-80, тротуары помогал чистить Кудинов Михаил.

На эти работы было потрачено 196,5 тыс. руб. ООО «Истобное» своей техникой расчищало территорию возле ФАПа, магазина, почты, производственных и офисных зданий, а также некоторые улицы.

Участие в предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций:

В поселении оборудован 21 гидрант и три пожарных крана, на которых обновлены таблички согласно ГОСТу. В местном сельхозпредприятии имеются тракторы с бочками, которые оказывают помощь при возгорании на территории поселения, также помогают в подвозе воды к пожарным машинам.

Большое внимание уделяется профилактике чрезвычайных ситуаций. В поселении представителями добровольной пожарной дружины проводятся беседы в администрации, на сходах граждан, ведется реестр противопожарного инструктажа, информация о соблюдении пожарной безопасности помещается на официальном сайте, в социальных сетях, главой делается рассылка по телефону в созданной группе жителей села. Особое внимание уделяется домовладениям с печным отоплением, проводятся рейды по обследованию жилья социально-неблагополучных семей, одиноких граждан. В пяти таких домовладениях установлены пожарные извещатели. В 2022 году возгораний не было. Для профилактики возгораний вырублена поросль, убраны порубочные остатки у заброшенных домов, на общественных территориях. Сжигались остатки в период, когда не было запрета.

Создание условий для обеспечения жителей услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания:

На территории поселения находится 2 АТС, которые обслуживают 74 абонента, в том числе квартирных – 68. Сотовая связь распространена практически по всей территории поселения и представлена разными операторами, для лучшего покрытия в поселении установлено две вышки. С

2019 года в с. Истобное есть оптоволоконная связь. Скоростной интернет уже имеется в администрации, ДК, библиотеке, школе, ООО «Истобное», на ФАПах. 31 житель также воспользовался возможностью подключиться к волоконно-оптической связи. В администрации в настоящее время можно зарегистрировать заявку на подключение к скоростному интернету.

В поселении работает филиал ОСБ Сбербанка России, имеется два медпункта, на которых организована продажа лекарств.

Для обеспечения населения услугами торговли имеется 5 торговых точек: магазин Репьевского РайПО «Фантазия», частный торговый павильон «Ручеек», частные магазины: «Соболь», «Фаворит» и «Виктория». Ассортимент продуктов, промышленных и строительных товаров разнообразный. Со стороны жителей жалоб не поступало.

В с. Истобное с осени 2020 года осталось одно отделение почты, где проводится подписка на газеты и журналы. В 2021 году по областной программе начат капитальный ремонт помещений почты, подведена вода, оборудована канализация, полностью поменяно отопление, полы, перегородки, электрика. Скоро наши почтальоны будут праздновать новоселье. На время ремонта почтальонам было предоставлено помещение в этом же здании.

В 2022 году наши жители подписались на 157 экземпляров районной газеты «Репьевские вести», это для нашего села очень мало. Все же нам с вами не безразлично, что происходит в селе и районе, надо активнее поддерживать нашу газету и узнавать новости.

Организация библиотечного обслуживания населения:

Библиотека Истобинского сельского поселения входит в состав МКУК «Репьевская межпоселенческая библиотека», которой переданы полномочия по библиотечному обслуживанию населения из администрации поселения. Заведующая библиотекой – Черемисина Наталья Васильевна.

Фонд библиотеки составляет 13353 экз., за 2022 год поступил 291 экз., из них – 57 книг.

Основными показателями работы библиотеки являются:

- число читателей – 1050, в том числе взрослые – 695, дети до 14 лет – 95, молодежь от 14 до 30 лет – 195, удаленных пользователей – 65 человек;
- кол-во посещений – 13090 чел., в т.ч. на массовых мероприятиях – 3062;
- книговыдача составила 21000 экз.
- количество обращений в библиотеку удаленных пользователей – 118.

Заведующая библиотекой принимала участие во Всероссийской видеоконференции «Вместе за семейный Интернет: роль и возможности библиотек», во Всероссийской акции по повышению знаний в сфере обеспечения объектов и услуг для людей с инвалидностью «Тотальный тест «Доступная среда в сфере культуры», в Международной литературной интернет-викторине по творчеству русских и советских писателей классиков «Созвездие имён достойных», в написании «Большого этнографического диктанта 2022».

Библиотечное обслуживание виртуальных пользователей осуществляется благодаря использованию современных компьютерных технологий. Информирование через веб-сайт, МБА, связь посредством электронной почты. Жители поселения имеют возможность получать информацию о структуре МКУК «Репьевская МБ», ее ресурсах, услугах и направлениях деятельности, обращаясь к официальному сайту центральной библиотеки. Библиотека Истобинского сельского поселения использует социальные сети: «В Контакте», «Одноклассники». <https://ok.ru/group/56514810151096>, <https://ok.ru/repyevskyr>, <https://ok.ru/group/53672523661494>

Библиотека активно сотрудничает с администрацией сельского поселения, с Истобинской СОШ, Истобинским СДК.

При библиотеке имеется музей литературно-поэтического направления, оформлен уголок крестьянского быта.

Создание условий для организации досуга

В СДК действует восемь клубных формирований, которые посещают 83 участника.

3 детских клубных формирования: театральный - «Маска», вокального пения - «Мозаика», танцевальный - «Серпантин»; 2 любительских объединения: декоративно-прикладного творчества «Мастерица» и литературно-поэтический клуб «Лира».

3 взрослых формирования: кружок хорового пения «Золотая осень», сольного пения «Соло», клуб любителей кино «Синема».

В 2022 году проведено 203 культурно-массовых мероприятия, их посетило 7720 человек. В течение года клубные формирования и отдельные участники приняли участие в 70 Международных, Всероссийских, областных и районных онлайн- и офлайн-конкурсах, за которые получили дипломы Победителя, Лауреата 1, 2, 3 степеней, Дипломанта конкурса. Руководители клубных формирований получили Благодарственные письма от их учредителей. Вот некоторые из них:

-Межрегиональный онлайн фестиваль - конкурс видеотворчества по традиционной народной культуре и этнографии "На Масленной неделе»

-XXX открытый городской фестиваль "Защитники Отечества" г. Воронеж

-Сказочный онлайн-марафон "Бабушкины сказки", посвящённый 130-летию со дня рождения воронежской сказительницы А.Н. Корольковой.

-V Региональный дистанционный патриотический конкурс "Святая Россия» памяти Е. Булочникова г. Бобров

-Второй всероссийский конкурс казачьей культуры «Воронежская застава»

-Фестиваль народного творчества «Край Воронежский – песенный край»

-Пятый областной конкурс собирателей фольклорно – этнографических материалов «Живая нить традиций»

-Открытый фольклорный фестиваль песен и обрядов «Семика – Троица»

В двух районных смотрах-конкурсах «Проект года – 2022», «Идея года – 2022» Истобинский СДК явился победителем.

В Год культурного наследия народов России для детей младшего школьного возраста 7-12 лет в Истобинском СДК был реализован социально-культурный проект «Русские традиции». В основе проекта лежит формирование и развитие познавательного интереса к культурному наследию русского народа, его национальной культуре, воспитание патриотических и гражданских чувств.

Было запланировано и проведено 11 мероприятий:

- 1.«Год народного искусства и нематериального культурного наследия России» - информационный час;
2. «История деревянной ложки» - познавательная программа;
3. Творческая мастерская - «Милой мамочке моей»;
4. «Встречаем весну, празднуем Благовещенье» - познавательная программа;
5. «Диво дивное – песня русская» - фольклорный час;
6. Познавательная программа «Воронеж – колыбель русского флота»;
7. «На Ивана на Купалу развлечений немало» - фольклорно обрядовый праздник;
8. «Мы на Яблочный спас, приглашаем в гости вас» -праздничные посиделки;
9. Урок фольклора «Крестьянская утварь и посуда»;
10. Познавательная программа "Капустная вечерка"
11. Познавательная программа «Интересные новогодние традиции народов нашей страны

Дети познакомились с русскими народными песнями, предметами обихода, участвовали в фольклорных праздниках и обрядах, посвященных христианским праздникам, узнали о Петре Первом, как основателе русского флота, участвовали в мастер-классах. Результатами проекта стали мероприятия и выставки детских работ, которые показали у детей живой интерес к народно-прикладному творчеству.

Все мероприятия освещались в группе «Истобинский СДК» в социальной сети Одноклассники <https://ok.ru/istobinsky/settings>

Обеспечение условий для развития физической культуры и спорта:

Для занятий спортом и физкультурой школьников имеется спортзал, воркаут, многофункциональная спортивная площадка. Большим спросом у детей и взрослых пользуется спортивно-игровая площадка, установленная недалеко от многофункциональной спортивной площадки, а также тренажеры и теннисные столы, установленные на пяти детских площадках. В 2022 году были дополнительно установлены 3 спортивных тренажера на ул. Солнечная за грант ТОС «Солнечная община» в 378 тыс. руб. Благодаря администрации тосовцы установили там же качели и турник.

Участие в организации деятельности по сбору (в том числе отдельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов:

В настоящее время на территории поселения расположено 47 мусорных контейнеров. Сбором и вывозом мусора занимается региональный оператор АО «Экотехнологии». За федеральные и областные средства приобретено 75 металлических и 26 сетчатых контейнеров для отдельного сбора мусора. В 2022 году был заключен контракт на установку 35 контейнерных площадок ТКО согласно ГОСТу, но из-за недобросовестности подрядчика пришлось контракт расторгнуть в одностороннем порядке. Надеемся, что в текущем году успеем подать заявку на торги после прохождения судебных процедур.

После обустройства площадок ТКО нам с вами придется учиться отдельно собирать мусор. А пока напоминаю, что в контейнеры можно выносить только то, что производится человеком в быту, а не на огороде, при том выносить мусор в пакетах или в мешках, а не высыпать из ведра. Категорически запрещено выносить порубочные остатки, траву и сорванные сорняки, навоз. На ул. Набережная, 1А у нас выделено специальное место, куда можно вывозить только порубочные остатки, без мусора. Очень прошу соблюдать правила пользования контейнерами и площадками.

Организация благоустройства территории:

В 2022 году составление протоколов за нарушение Правил благоустройства было временно приостановлено, но в текущем году нарушители не уйдут от ответственности. Хочу напомнить, что для временного, до 45 суток, складирования строительных материалов необходимо заранее взять разрешение в администрации. С 2021 года полномочий за бесконтрольный выгул собак у администрации нет, возможно только подать заявку на отлов. Безднаказанность владельцев собак приводит к появлению на улицах не только бродячих животных, но и имеющих хозяев. Нужно ответственнее относиться к содержанию животных.

Освещение в Истобинском сельском поселении за 2022 год осталось на прежнем уровне, лишь проводилась замена вышедших из строя светильников. Имеется 341 светильник – 205 из них установлены на фасадах домовладений, затраты электроэнергии оплачиваются владельцами. Местное сельхозпредприятие оказывает помощь в частичной оплате за освещение. Есть договоренность о замене еще 8 светильников, вышедших из строя.

Озеленение. В 2022 году ухаживали за многочисленными цветниками, альпийскими горками и декоративными саженцами, проводили фигурную обрезку кустарников, следили за состоянием сухого ручья. Дополнительно в

отчетном году высажено 60 каштанов, 20 рябин и 45 декоративных кустарников.

Активные жители села продолжают ухаживать за цветами и обеспечивают сохранность кованных цветочниц, которые были установлены в 2020 году у их домовладений. Истобинцы продолжают украшать свои домовладения цветниками и поделками на многих улицах, особенно активна улица Зеленая, с которой надо другим улицам брать пример. Сельхозпредприятие, школа, ФАПы следят за прилегающей территорией, ухаживают за декоративными кустарниками.

В поселении имеется 7 детских площадок с различным наполнением детского и спортивного оборудования. Места отдыха содержатся в порядке. На детской площадке по ул. Солнечная отремонтированы качели-балансиры, покрашены элементы площадки. На пруду Центральный подготовили новую площадку, установили две беседки, высадили декоративные кустарники. В текущем году благоустройство места отдыха продолжится. Зимой прибрежная зона пруда освобождена от пней, торчащих из воды. Весной 2022 года в пруд было запущено 5 ведер малька толстолобика и белого амура.

Возле администрации после раскорчевки пней сорных деревьев был заложен сад из 15 плодовых деревьев. В декабре 2022 года начали очищать за селом лесополосу из посадок дуба от семян американского клена, которые разрослись до обочины областной автодороги.

В порядке содержатся мемориальные объекты: «Братская могила» и «Стена памяти». Они закреплены за школой и ООО «Истобное».

Сквер «Лес чудес» по-прежнему является украшением села. Он красив в любое время года, как и было задумано при посадке декоративных деревьев и кустарников. Администрация следит за состоянием декоративных растений, цветов. Часть рассады цветов и декоративных кустарников выращивается самостоятельно работниками администрации.

Продолжаем бороться с сорными деревьями на пруду, у магазина «Фантазия». На ул. Полевая при ремонте водопровода территория в полгектара была освобождена от зарослей вишни и сливы, которые уже подошли к дороге. Наши жители участвуют в субботниках по уборке территории вокруг храма, на кладбище, пруду, в сквере и парке, помогают поддерживать порядок на детских площадках.

**Присвоение адресов объектам адресации, изменение,
аннулирование адресов, присвоение наименований элементам
улично-дорожной сети, размещение информации
в государственном адресном реестре:**

Земельными вопросами в администрации занимается старший инспектор Варлыгина М.Н. За 2022 год выдано 14 выписок из похозяйственных книг, присвоено адресов – 20, внесено изменений адресов – 6, аннулирований – 2, о переводе нежилого помещения в жилое – 1, о предоставлении в безвозмездное пользование земельного участка – 1. Выполнено 370 выписок из ЕГРП о правообладателях земельных участков, полученные данные внесены в программу МИСП и похозяйственные книги. Удалено 14 дублирующих объектов, выявлено 47 правообладателей ранее учтенных объектов. Выдано 3 распоряжения на хранение стройматериалов. На выдачу градостроительных планов, разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию подписано соглашение о передаче части полномочий на уровень района. Проведена большая работа по оказанию помощи Приходу храма по получению градостроительного плана на здание.

Проведено 3 общественных обсуждений по внесению изменений в Генплан и ПЗиЗ, изменение разрешенного использования земельного участка. Вся информация размещается на портале «Активный электронный гражданин». Проведено 5 публичных слушаний по различным вопросам.

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения:

В 2022 году на основании распоряжений администрации было выдано 40 разрешений на захоронение, в том числе местных – 28. Оформлено родовых захоронений – 9. В 2022 году на содержание кладбища собрано 36 тыс. рублей. Эти средства использовались на обкос, вырубку поросли, покупку краски. На кладбище была обновлена покраска ограждения.

Содействие в развитии сельскохозяйственного производства и развитие предпринимательства:

На территории Истобинского сельского поселения функционируют четыре сельскохозяйственных предприятия: ООО «Истобное», ООО «Авангард-Агро-Воронеж», ООО «Коммуна», КФХ «Дубрава»; три индивидуальных предпринимателя занимаются торговлей. Согласно похозяйственных книг, обновляющихся ежегодно, из 674 домохозяйств (в т.ч. 115 дач) лишь около половины содержат личное подсобное хозяйство.

Оказание поддержки общественным организациям:

На территории поселения действует 6 общественных организаций – общество инвалидов, председатель с 2022 года – Ахмет Нина Григорьевна, женсовет, председатель – Рощупкина Валентина Сергеевна, ТОС «Истобинская община» – староста Золотухина Валентина Васильевна, ТОС «Шаталовская община», староста – Попова Елена Алексеевна, ТОС «Солнечная община», староста – Аксенова Валентина Васильевна, ТОС «Ленинская община», староста – Капитонов Александр Иванович, ТОС «Березняги», староста – Кулагина Елена Михайловна, в декабре образован ТОС «Южный», староста – Долгих Ольга Валерьевна.

Все четыре проекта, которые защищали старосты, победили. Общая сумма грантов составила около 1,5 млн. рублей. Еще 387 тыс. рублей получено от АНО «Образ будущего». Активистов ТОС Золотухину Валентину и Варлыгину Марию наградили Благодарственными письмами Ассоциации «Совет муниципальных образований», а староста Попова Елена

явилась лауреатом Премии общественно-государственного признания «Добронежец».

Пять ТОСов на 2023 год при поддержке администрации подготовили проекты на конкурс грантов: четыре проекта по ремонту водопровода, один – по благоустройству мини-парка. Будем готовиться к защите. Администрация оказывает помощь на всех этапах от проектирования до сдачи отчетности.

Администрация ежегодно выделяет средства для поздравлений 90-летних юбиляров и вдов участников ВОВ.

В поселении оказывают помощь одиноким пожилым людям 3 соцработника. На их попечении находятся 27 человек.

Нормотворчество:

В 2022 году проведено 11 заседаний Совета народных депутатов сельского поселения, на которых рассмотрено и принято 24 решения. Администрацией поселения принято 91 постановление и 104 распоряжения по различным вопросам.

Работа с обращениями граждан:

В 2022 году поступило 7 письменных и 385 устных обращений. Много обращений было о выдаче разрешений на захоронение, о присвоении адресов, о родовых захоронениях. Администрацией за 2022 год выдано 984 справки по самым разнообразным вопросам, в том числе выписок из похозяйственных книг для оформления права собственности на земельный участок и жилой дом, характеристик и т.д.

Совершение нотариальных действий:

Нотариальные действия в администрации поселения совершает заместитель главы администрации Коршикова О.А.

В прошедшем 2022 году было совершено всего 5 нотариальных действий. Нотариальные действия в администрации поселения возможны

только для жителей, зарегистрированных на территории поселения. Кроме этого, с 1 сентября 2019 года в администрации не производится нотариальных действий, связанных с имуществом.

Все доверенности вносятся на портал Федеральной Нотариальной Палаты.

Ведение первичного воинского учета:

По итогам 2022 года на воинском учёте состоит 213 человек, из них: офицеров – 3 человека, сержантов и солдат – 201 человек, призывников – 9 человек.

В 2022 году от нашего поселения для прохождения воинской службы отправлено 2 призывника.

Перспективные планы на 2023 год:

- Ремонт грунтовой дороги по ул. Гагарина и ул. Зеленая
- участие в конкурсе гражданских инициатив с проектом «Благоустройство парка «Покровский с. Истобное Репьёвского района»
- обустройство тротуарной дорожки до ФАПа в рамках программы АПК
- ремонт водопровода по ул. Маяковского и ул. Калинина в рамках инициативного бюджетирования
- ремонт водопровода при условии победы в конкурсе проектов ТОС
- благоустройство мини-парка
- обустройство площадок ТКО
- участие в конкурсе ТОСов и областных конкурсах.

Хочу поблагодарить руководство администрации Репьёвского муниципального района за поддержку и оказание финансовой помощи

нашему поселению, за содействие в переподключении водяной скважины на новый трансформатор и в подключении храма к газопроводу. Благодарю депутатов СНД Истобинского сельского поселения за сотрудничество и помощь в решении вопросов местного значения, сельхозпредприятия – за помощь в благоустройстве. Огромное спасибо нашим жителям, которые активно принимали участие в благоустройстве и ремонте водопровода.

УТВЕРЖДАЮ:

Глава Истобинского сельского поселения
Репьёвского муниципального района
Воронежской области

_____ В.И. Аристова

07 февраля 2023 года

АКТ

обнародования решения Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения Репьёвского муниципального района Воронежской области от **07.02.2022** года № **64** «**Об отчете главы Истобинского сельского поселения за 2022 год**»

Комиссия в составе:

1. Аристова Валентина Ивановна, глава Истобинского сельского поселения.

2. Варлыгина Мария Николаевна, старший инспектор администрации Истобинского сельского поселения.

3. Коршикова Оксана Александровна, заместитель главы администрации Истобинского сельского поселения.

4. Маслова Наталья Николаевна, депутат Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения.

5. Смотрова Галина Петровна, депутат Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения.

обнародовала решение Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения Репьёвского муниципального района Воронежской области от **07.02.2022** года № **64** «**Об отчете главы Истобинского сельского поселения за 2022 год**»

путём вывешивания для всеобщего ознакомления:

1) возле здания администрации Истобинского сельского поселения Репьёвского муниципального района Воронежской области – адрес: 396384, Воронежская область, Репьёвский район, с. Истобное, ул. Терешковой, д. 36;

2) возле здания магазина «Фаворит» - адрес: 396384, Воронежская область, Репьёвский район, с. Истобное, ул. Репьёвская, д. 15;

3) возле здания магазина «Дорожный» - адрес: 396389, Воронежская область, Репьёвский район, с. Истобное, ул. Болдырева, д. 32».

решение Совета народных депутатов Истобинского сельского поселения Репьевского муниципального района Воронежской области от **07.02.2022** года № **64** «**Об отчете главы Истобинского сельского поселения за 2022 год**» доведено до сведения в трудовых коллективах.

Настоящий акт составлен в одном экземпляре и хранится с первым экземпляром обнародованного правового акта.

Подписи:

1. Аристова В.И. _____

2. Варлыгина М.Н. _____

3. Коршикова О.А. _____

4. Маслова Н.Н. _____

5. Смотров Г.П. _____